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Tpvl;l» TepMMHbI «TPUrOHOH»--e4MnoYMaKk ham
-YM4UM OUTSH rpek CY3M8PEHHSH Bapnblkka

ce e 6epra “eunoymakHbl ynyay’He aHnara.yn
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H, G ara Kagep MKe MeH en arek bapriblkka Kuna.

—-f;.—;;'"'?- MeTpvm yCelleHsa aTapreynapasH 6epce Gynbin
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B blr6mnreney KMpaknere,avblk guHre3sns KopabrbHeH
_TOPBILLbIH INCS Yynaare KapaBaHHbIH YPbIHbIH Ounrenay

KUPaKriere caHarla.

TpuroHOMeTpUs TypbiHAArbl MarbnymaTtnap,ragaTro,
bapbipra MeMKUH DynmaraH epaknbikfiapHbl Taby e4YeH rnpak-
TUK aCTPOHOMUA MaCbanafiepeH vYnlyas pavganaHraHHap.
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OCHOBHbIE TNUIOHOMETPNUECKHUE
T0:R0ECTRA

sin‘a+cos’a=1; tga=sina/cosa
ctga=cosa/sina; tgactga=1;

1+tg%a=1/cos?a; 1+ctg?a=1/sin“q;
sin20=2sin0cosa;coS20=c0s“a-sin“a
tg2a2tga/(1-tg2a).






b/ ¢ = sina Uiiun y/ x =sina

B(x;y)







